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Corrige :

VAN:Zn:(1+,} "

Cash-flows prévisionnels projet (A) :
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toutes les informations sur le marché sont disponibles pour tous les investisseurs.
la concurrence sur les marchés et parfaite et non faussée,
tous les actifs financiers peuvent étre divisés en actifs de plus petite taille.

R B [4 5 |
Investissement | 5000 ' - | II i
Chiffre 3000 | 2900 | 2400 | 2400 2150 -
d’affaires - _ _ | | |
| Charges 600 580 480 480 430 ) -~
variables N - . e | - = = ik
| Amortissements | 1000 1000 | 1000 | 1000 1000 | /
Résultat avant 1400 1320 | 920 | 920 720
impot ST 1§ | ‘
Résultatnet | 980 924 | 644 | 644 | 504 |
Cash-flows nets | - 5000 1980 1924 | 1644 | 1644 | 1504 |
VAN(A) = 1980 * 0.943 + 1924 * 0.889 + 1644 * 0.839 + 1644 * 0.792 + 1504 * 0.747 — 5000
VAN(A) = 7382.4 — 5000
VAN(A) = 23824 DA
e —— %
Cash-flows prévisionnels projet (B):
T o 1 2 3 4 5
Tlr't'u'estiss«a'rmant 5000 | R ol
Chiffre 3000 2900 2400 2400 2150
d'affaires __| -
Charges 600 580 480 480 430 (
variables =l - g I — @
Amaortissements 333.33 666,66 1000 1333.33 3
Résultat avant 2066.67 1653.34 920 586.67
imp6t
Résultat net 1446.66 1157.33 | 644
Cash-flows nets | - 5000 1779.99 1824 1644
e pr— - e
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ges 600 580 480 480 |30
— — — . — i - B
e 400 1120 1200 1380
sultat net 280 784 840 loss | 2
_ Cash-flows nets | - 5 000 2280 1984 1560 1506 A380 ,
VAN(C) = 2280 * 0.943 + 1987 * 0.889 + 1560 * 0.839 F 1506 * 0.792 + 1366 * 0.747 — 5000.
VAN(C) = 7435.8-5000
VAN(C)=2435.8DA '&;:\
Plan d'amortissement linéaire projet (A)
=12t 0209
) A =5000"20% = 1000DA 0
oubien A== A=%% — 1000DA
taux | Années | Base | [ Amortissement | ZA VNC
N | amortissable (A)
20% [ 1 | 5000 | 1000 1000 4000
20% 2 // [/ 2000 3000
| 20% [3 // __L# 3000 2000
| 20% [4 // Wi 4000 1000
20% [5 /- | // 5000 0
Plan d’amortissement progressif projet (B
taux d'amorstissement pour la 1er année: 1/1_§ o) 7
taux d'amorstissement pour la 2eme année: 2/15 ~—
_.etc =
taux Années Base | Amortissement S A VNC
amortissable (A)
1/15 1 5000 333,33 333.33 _'
2/15 2 // 666.66 1000 ' il
: 3 /l 1000 -
|4 // 1333.33




Délai de récupération

= 2808 + 2200400688 _* 172

B258 97 4906 B

= 28ns + .9}._‘.1"‘. &

7302 O
== 2808 + un jour

) (0
:

"2

3/

Délai de récupération

23”5 (. _BO00-4876.37 w 12

F,l]r', D61 -4879.37
2ans + 2083 *42

38124

2ans 4+ 3 mois

i,f.- I "I :_1

[ Années/ projet (B) | flux Flux actualisés 2 6% | flux cumulé
11 "1779.99 1678.53 RET - E— :
2 1824 : Tig2153 [3 @
3 1644 1379.31 1 '
- 1743.99 1381.24 |
S 1703.99 1272.88 7333.49
[ Aﬁ"\_e_e_s/_gruw?m flux ___ | Flux actualisés a 6% flux cumulé
1 | 2280 2150.04 2150.04 ;
2 | 1984 1763.77 | 39 : % 0’(
3 1560 1308.84 5222.65 — X
4 1506 1192.75 6415.4 1
'5 ) J13e6 102040 | 7435.8 |
_projet (A) projet (B} [ projet(C) 1

‘| Délai de récupération

== | 5000-3913.81 w
=1ans + 5222 653913 81 12

= 1ans + 13842 *12

=~ 1ans + 9 mois
— e

> 4
sy
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